



蔣啓弼喜捨獻病房 朱月香輸財報親恩

朱月香捐資二萬報親恩

深富悲心的朱月香小姐，是台北委員汪一民居士退休前的同事，民國六十五年即已參加本會，是一位虔誠的佛教徒，目前且是汪居士的幕後委員。

朱小姐非常崇敬師父的慈悲和宏願，除了自己每月定期贊助助濟及建院基金，家人也都參加響應。她慈母更是受過戒的善心菩薩，農曆十一月十六日是她母親的壽辰，為報父母恩情和響應師父的宏願，善孝兼備的朱小姐，以父親朱清連先生、母親朱張素心女士的名義各捐病房乙張合計台幣三萬元的善款，作為建院基金，祈願父母福壽綿長！

發揮誠孝孝心，護持慈濟，此番行善功德，必能感應菩薩祝福，本會以誠摯之心感謝朱月香小姐，並祝閣家吉祥如意，諸事遂願！

隱名氏種善因樂捐四萬

林慧美委員之會員隱名氏，樂捐台幣四萬元建院基金。

此隱名善德平日十分節儉刻苦，省吃儉用，因林委員之熱心推介，得悉「慈濟」救護眾生，造福人羣的建院善舉，特將金飾變賣，得款四萬元全部贊助「一醫院」。錢財是身外之物，福業才值得珍惜，好好播種善因，隨分隨力，發揚大愛精神，嘉惠貧黎，才能得到人生的真諦，本會謹祝這位隱名善德安康吉祥。

賴阿秋生日禮金捐建院

賴阿秋乃靜幸委員之會員，因逢生日特提禮款台幣一萬二千元供養師父，願師父法體安康，福壽綿延。因師父婉拒而轉入建院基金。

賴居士的熱誠敬奉，實令人感動，然師父擴大其愛心以恩被眾生，更是賴居士之因緣福報。在佛教中，在慈濟道上，人人皆可修福修慧，以智慧力——慧，起慈悲行——福，這即是福慧雙修了。本會謹祝賴居士安康吉祥，圓滿如意。

張耀德伉儷圓滿十萬元

台北靜信委員的會員黃錦蓮女士自了解慈濟宗旨，即全心支持贊助助濟，不但自種福田，也四處勸募，希望大家一起來植福。除了以夫婦張耀德先生名義捐助濟貧基金為長期會員，而且圓滿了台幣十萬元的建院基金，真是功德無量！

泳會及救難隊響應建院

台北吳川林委員的會員——二重市四季游泳會及三重同心救難隊。基於同道之意願，護愛慈濟之摯愛，特捐輸台幣二萬二千二百元善款，響應建院工程。非常感謝這兩個單位的鼎力相助，本會甚表感激，謹祝圓滿吉祥，功德無量！

楊明和施棺濟貧五千元

台北委員羅美珠居士的得力幕僚楊淑敏女士，任職於三重市公所財政課，平日熱心公益，響應慈濟不遺餘力，並特別利用機會廣為推介。

楊女士的同事楊明和先生，善心宿具，體恤貧困，今受師父精神感召，特捐輸台幣五千元善款作施棺之用，願將此功德迴向楊氏家族，祈願離苦得樂，早日往生淨土。

善女子葉居士為母輸資

林張善女士為台北陳雪玉委員的幕後委員，為人熱忱，樂善近人。日前林女士的會員葉太太，捐輸台幣三千元善款，感佩佛子的她且將此功德迴向母親廖林秀英女士；廖太太因罹患胃病，身體欠安，本會虔誠祝她早日康復，也祈願葉太太法喜充滿，身心愉快。

李祥光迴向雙親捐病房

台北中和李祥光捐助病房乙張台幣一萬五千元，功德迴向其先父母李發仁、李黎清華。

病魔纏身，疾病是痛苦的根源，貧窮的由來，李太太深明貧病眾生的痛苦，祈願拔除病患疾苦，抱持悲憫天下蒼生的心腸，奉獻一己之力。深具愛心的李太太真是一位克盡孝道的孝子，為往生父母植福冥福，感念親恩之心深厚。

黃富英護慈濟捐資建院

身為正信三寶弟子的黃富英女士，感於花蓮本會靜思精舍的清靜樸實，與一座救濟於百世的佛教慈濟綜合醫院，自身長久以來即發無上心，這個月更提撥台幣一萬元。

蕭新忠感師恩襄贊慈濟

新竹蕭新忠大德，因受師父的超然胸襟，範圍，以最淺近順暢之語體文，發揮個人心得，闡明其內涵與真義：

一、申請資格：限正肄業於師大、輔大、東吳、東海、文化大學及國立藝專、美術、音樂系，品學兼優之學生。

二、申請資料：(一)申請表二份。(附回郵信封函索即寄)(二)自傳乙篇(六百至一千字)及二吋半身照片二張。

(三)檢附上學期學業、操行成績乙份。(四)身份證影本、學生證影本各乙份。(五)已皈依佛教者附皈依證書影本，環境清潔者附清潔證明。

(六)美術系附習作一幅，音樂系附作品錄音帶一件。三、論文題目：請由下列各項中，任選一項作為研究題目自定，請由下列各項中，任選一項作為研究

元建院基金。黃女士經營大鈺有限公司，平日很忙，但仍向親友推介佛門善業，著實令人感動！

黃富英大德一片護持熱忱，本會由衷感佩，祈佛光加被福慧雙修，功德增長！

廖林蕊捐病房迴向師父

台北李佳樺委員的會員廖林蕊女士，熱忱虔善，曾到花蓮本會參訪，因受師父精神感召，隨即認捐病房乙張台幣一萬五千元，返北後再捐乙張。一片護持之熱忱，著實令人感動。值得一書的是廖女士自身無所求，但祈求師父法體健康，以為天下眾生謀更多、更大福祉！

陳彩鳳為夫婿萬元建院

台北陳彩鳳居士捐助一萬元襄助建院，功德迴向亡夫陳秋煌。

陳彩鳳居士與夫婿平時熱心助人，夫婦同心同力襄贊慈濟善業。然人有悲歡離合，世事難離，其夫不幸往生，陳太太雖哀傷難離，然知此乃因果業報使然，乃捐資參與慈濟建院大業，期以此功德迴向亡夫早日消除業障，往生淨土。

傅正雄高和愛惠捐病房

傅正雄、高和愛伉儷為台北靜信委員會會員，一知慈濟宗旨，即大發善提心，發願捐輸病房乙張台幣三萬元的善款，並以長期累積善款方式，持不退轉心，響應慈濟醫院偉業！祈願三寶慈光護佑傅大德閣家福慧雙修，吉祥如意！

林春生響應善舉捐病房

平日熱心公益的林春生夫婦，默默行善，前曾至花蓮捐輸病房乙張台幣一萬五千元善款，回來之後即大力推介「慈濟」。常懷慈悲心，樂善助人的陳茂雄、林瑞滿伉儷，由此認識了慈濟，更令他們深受感動，慨然捐輸病房一萬五千元，響應慈濟醫院偉業！

曾吳釵發大心護持善事

新竹曾吳釵大德發揮宗教的精神及人間互助的力量，自告奮勇全心全力護持「慈濟」大業，濟貧救苦，普度眾生，為師父分憂解勞，廣結善緣，增加力量。

古人云：「精誠所至，金石為開。」大家如此虔誠，不僅發大願，還不辭辛勞的為勸募工作努力，為「慈濟」工作而奔勞，大家的恒心、熱心、行願，真是難能可貴。

弘一大師藝術獎金申請辦法

中華民國七十
六年元月訂定

十五日。下學期二月一日起至四月十五日止，外埠以郵戳為憑，逾期恕不受理。

(一)論文二千至五千字，親自書寫，字跡工整，切忌潦草，須用標點符號、分段，並具小標題。請寄原稿一份，影印本二份(共三份)，自傳亦請寄正本各一份。

(二)凡引用他人文字，希先對照原文，以引號標出，引錄之後，如有較深名相或文字，均須加以解釋或闡明，並在文末註明著者書名、章節或頁數。文中有關其他學科的專門術語，並須另加解說或附註。論文無論得獎與否，概不退還，如抄襲他人著作，自己已曾獲獎者，譯稿或請人代筆者，一經查知，即公布姓名、學校名於「慈濟道侶」雜誌，日後永不錄取，並通知學校公佈姓名追回獎金。亦不得一稿數投。

(三)獲獎者之作品，版權屬於「慈濟道侶雜誌社」所有，本刊視情況擇優發表。

(四)姓名、年齡、肄業學校、所別，請另用浮簽寫好，貼在論文末頁後。

(五)申請資料及論文請寄台北市長安東路二段五〇號六樓佛教慈濟文化服務中心，註明申請「弘一大師藝術獎金」。

燈榮師鄭鈺真合捐善款

香港燈榮法師及鄭鈺真大德，以滙票寄來港幣一千元，襄助建院。本會由衷感佩法師及鄭大德動植福田，護愛慈濟的仁心懿德，其誠善發心必蒙佛菩薩加被功德增上，福慧雙修。

蔣啓弼伉儷慨捐三十萬

好善樂施的蔣啓弼、郭淑惠伉儷是台北委員洪素琴居士的善心會員，自從得知慈濟巍巍宏業，就由衷敬佩師父悲愍眾生的佛法胸懷，即及時加入慈濟行列，以「慈悲喜捨」的心，護持佛門事業，更深自發願捐輸病房一間台幣三十萬元善款，贊助慈濟建院，至今已圓滿，其善心義舉著實令人敬佩！

郭女士是位善孝兼備的佛教徒，母親的逝世帶給她無比的傷痛，這個月是慈母往生一週年的紀念日，也是圓滿善舉之時，蔣氏伉儷希望這份功德迴向給母親郭詹盤女士，盼她能往生極樂，長聆法音。

惠幼托兒所樂捐三萬元

中華婦女反共聯合會附設惠幼托兒所，全體師生響應建院盛舉，樂捐三萬元襄助建院。

許多善士不但自身見賢思齊，熱心響應，實際贊助支持「慈濟」，更施以愛的教育，告知孩子們「慈濟」團體善業，每天幫助一些貧困可憐的人們，讓他們有飯吃、有衣穿，讓溫暖的愛心遍佈人間。孩子們天真純潔的心靈最善良、慈悲，也最沒有利害得失的計較心，所以亦善發喜捨同情心，常常樂捐他們平日節省的零用錢，大略公、大撲滿，來幫忙可憐的貧苦人家，助他們改善生活。

惠幼托兒所的全體師生，就是一群深具愛心的團體，師長以身作則，循循善誘這些學生，使他們發揮善心，獲得無比的快樂，所謂「助人為快樂之本」，相信大家都能親身體會到這份歡喜心。

請念：南無大慈大悲觀世音菩薩